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Із початку повномасштабної війни місто Суми, та Сумська громада —
села Стецьківка, Піщане, Битиця, Велика Чернеччина, Радьківка та
інші перебувають під щоденними російськими обстрілами. Коли і чим
били по Сумах та прилеглих населених пунктах у 2024-му — у
наступному матеріалі Суспільне коротко нагадує про найбільш
масштабні обстріли цього року.
Вперше у 2024 російські боєприпаси впали на обласний центр 6 березня. У той день

війська РФ атакували Суми "шахедами". Зафіксували три влучання у різних частинах

міста. Під ударом опинилася житлова п'ятиповерхівка по вулиці Паркова.

"Люди ж спали, бо час то був нічний. Такий удар був, що, здавалось, будинок

підстрибнув, загойдався", — розповів Микола Мартинов.

ЧИТАТИ ЩЕ

Фото та відео наслідків обстрілу Сум 6
березня: є пошкодження та потерпілі

“Почула вибух, заплакала, закричала і почала збирати речі, щоб втікати", — розповіла

Зінаїда Ситник.

За інформацією пресслужби обласної прокуратури, 6 березня були травмовані семеро

людей, серед них 10-річна дитина. Серед пошкоджень — 40 автомобілів та 13

багатоповерхівок

ЧИТАТИ ЩЕ

"Здавалось, будинок підстрибнув і
загойдався". Очевидці розповіли про

Обстріл Сум 6 березня. Фото: Суспільне Суми
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влучання безпілотника у п'ятиповерхівку
у Сумах

Вночі 13 березня армія РФ знову атакувала Суми "шахедами". Безпілотник влучив у

багатоквартирний будинок: частково була зруйнована п'ятиповерхівка по вулиці

Кондратьєва. Троє людей внаслідок цього загинули.

Працівники ДСНС врятували десять людей, з них п'ять було деблоковано.

"На п’ятому поверсі, поки кота бігав шукав, уже сходи у диму…. у підсумку “помаячив”

хлопцям ДСНС-никам ліхтариком. Ну і вони підігнали з тієї сторони, з боку спальні,

дробину рятувальну і ми евакуювалися", — згадує Валерій Коваль.

Аварійно-пошукові роботи на місці влучання тривали чотири дні.

Вже наступного дня після завершення рятувальних робіт на Кондратьєва, армія РФ

поцілила по Сумах ракетою. За інформацією ОВА, російські військові завдали ударів

по цивільній інфраструктурі – боєприпас впав біля одного з міських кладовищ.

Вибухом зруйнувало захоронення, зламало пам'ятники, пошкодило паркан. Загиблих

та травмованих внаслідок удару не було.

ЧИТАТИ ЩЕ

"Десь в районі кладовища бахнуло":
наслідки ракетного обстрілу Сум 17
березня

2 квітня: російські боєприпаси зруйнували частину приміщень на сумському

підприємстві "Керамейя". Шкода, нанесена підприємству, складає щонайменше 15

мільйонів гривень. Площа зруйнованого складу – 500 квадратних метрів, всередині,

під завалами, та поруч – керамічні блоки. Ці матеріали мали піти на відбудову

зруйнованих російськими військовими помешкань, сказала тоді працівниця

підприємства Тамара Рябущенко.

11 травня. Російські військові завдали ракетного удару по передмістю

Сум. Загинула 37-річна жінка, повідомляє обласна прокуратура. У момент удару вона

їхала на велосипеді.
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8 серпня. Село Могриця Сумської громади. Російські війська вдарили КАБами,

розповів начальник ОВА Володимир Артюх. Внаслідок удару загинули два брати 23 та

6 років.

ЧИТАТИ ЩЕ

“Ця звістка просто вбила нас усіх”. У
Підліснівці на Сумщині попрощались із
загиблими братами

Того ж дня російські війська скинули керовані авіаційні бомби і на село Стецьківка,

Сумської громади. Внаслідок цього пошкоджена школа та будинки місцевих

мешканців. Після вибуху на фасаді школи не залишилося жодного вцілілого вікна. За

словами директорки закладу, в школі навчалося 300 дітей.

11 серпня — ракетний обстріл Сум. В той день військові РФ вдарили по об'єктах

інфраструктури міста. Були поранені вісім людей, повідомила Сумська міська рада.

Вибуховою хвилею пошкоджено житловий двоповерховий будинок.

Наслідки влучання по Сумах 11 серпня. Суспільне Суми
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25 серпня. 40-річний чоловік загинув внаслідок нічного ракетного удару по Сумах. За

словами знайомої загиблого, у момент удару він перебував на подвір’ї, поруч зі своєю

родиною.

За інформацією прокуратури, поранені восьмеро людей, пошкоджені будинки

приватного сектору та вікна у кількох багатоповерхівках.

1 вересня російська армія атакувала колону вантажівок балістичною ракетою

"Іскандер-М" на Сумщині. Автівки мали перевозити зерно. На місці загинув 23-річний

водій, ще четверо поранені. Зерновози стояли поблизу села Верхня Сироватка. Тоді

було пошкоджено близько 20 автомобілів, один із них згорів. У момент обстрілу водії

збиралися вечеряти.

Також війська РФ обстріляли дитячий навчальний заклад. Російська армія ракетою

поцілила по приміщенню, де розташований центр соціально-психологічної реабілітації

дітей та дитячий будинок. Травмувалися 18 людей, повідомили у міській раді,

чотирьох ушпиталили. Пошкодило і навколишні багатоповерхівки – там, за

інформацією заступника міського голови Сум Станіслава Полякова, вибито понад

1000 вікон.

Ввечері 3 вересня російські військові завдали авіаційного удару по ще одному

навчальному закладу Сум — Сумському державному університету. Армійці РФ
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скинули керовану авіаційну бомбу, внаслідок цього частково зруйнували

машинобудівний корпус навчального закладу. Такий вигляд він мав вранці 4 вересня.

За п’ять днів – 8 вересня, загинули двоє пенсіонерів, які мешкали у дачному масиві

Сум. Чоловік і жінка 77 та 79 років мешкали у будинку – він повністю знищений

внаслідок нічного влучання. Від вибуху тоді пошкодило 20 будинків, повідомила

обласна військова адміністрація.

19 вересня на території Сумського геріатричного пансіонату — російська авіабомба

влучила у будинок для літніх людей. Внаслідок удару зруйновані будівлі закладу,

поранені 14 людей. 78-річна жінка від отриманих травм померла.

За інформацією начальника сумської ОВА Володимира Артюха, в момент вибуху у

пансіонаті перебувала 221 людина.

28 вересня по Сумах знов летіли російські боєприпаси – ударні безпілотники поцілили

по лікарні Святого Пантелеймона та прилеглих будинках. Вибухи пролунали вранці –

внаслідок перших двох було зруйновано приймальне відділення, травмпункт та

операційний блок медзакладу. Третій шахед влучив поруч із п’ятиповерхівкою, на

подвір’ї якої перебували люди.

"Все добре було, поки росіяни не прийшли", — розповів підопічний пансіонату

Віталій Анохін.
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Внаслідок російських ударів одразу загинуло вісім людей, до кінця доби обласна

військова адміністрація повідомила вже про десятьох загиблих. Поранення дістали 19

людей. Одна з тих, хто загинув від російських шахедів – 40-річна медсестра

приймального відділення Тетяна Тіхонова.

ЧИТАТИ ЩЕ

У Сумах внаслідок влучання РФ по
лікарні загинула медсестра

За словами директора закладу Володимира Поцелуєва, у лікарні святого

Пантелеймона на момент атаки були 38 працівників і 86 пацієнтів. Серед них 15 —

маломобільні.

За тиждень після атаки лікарні по житловому мікрорайону Сум знов поцілили

безпілотниками. Шахед впав в районі вулиці Добровільна: наслідок — четверо

поранених, серед них – 11-річний хлопчик. Також, повідомив заступник міського голови

Сум Станіслав Поляков, один будинок повністю знищений, ще кілька десятків

пошкоджені.

11 жовтня. Ракетою С-300 поцілили російські війська у багатоквартирний будинок, що

на Баранівці. Боєприпас вибухнув у кількох метрах від багатоповерхівки пізно ввечері

– тоді люди відпочивали у своїх оселях. Ніхто з мешканців тоді не загинув, будинок

залишився без світла та опалення, зрештою вимкнули і воду.

Лікарня Св. Пантелеймона після влучання армії РФ у 28 вересня 2024. Суспільне Суми
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Того дня, окрім ракети, Суми атакували п’ятьма безпілотниками. Під ударами

опинилися вулиця Добровільна, проспект Перемоги, район Тополянської, Баранівка.

ЧИТАТИ ЩЕ

"Найстрашніше, що в цьому
намагаємося жити, звикати": мешканці
Сум розповіли про російську атаку та
показали пошкодження

22 жовтня Суми знов атакували шахедами. Тоді загинули троє людей, серед яких 14-

річна Анна Кушнарьова. Зруйновано і пошкодило кілька десятків будинків.

За тиждень, ввечері 1 листопада російський безпілотник поцілив у багатоповерхівку.

Вибух у Сумах пролунав близько 20-ї години. Пошкодженими були всі поверхи

будинку. Обійшлося без загиблих, травмувалися дев’ятеро людей. За інформацією

Сумської міськради, вибуховою хвилею пошкодило 10 будинків, 8 з яких –

багатоповерхівки.

Обстріл Сум безпілотниками 17 листопада – один з тих, що забрав найбільше життів

мирних мешканців цього року. Російські війська вдарили по житловому мікрорайону

Анна Кушнарьова. Фото з сайту "Меморіал. Платформа пам'яті"
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Сум. Балістична ракета поцілила у двір серед багатоповерхових будинків. Загинули

тоді 12 людей. Серед них дві дитини — 9-річний хлопчик та 14-річна дівчина.

"З перших хвилин був хаос, люди не розуміли, що робити, куди бігти і кому

допомагати. У мене на руках жінка вмерла тільки що. "Двохсота", в ногу. Подавала

ознаки життя, зламали двері, не врятували. В квартирі вона повзла до дверей, стекла

кров’ю, не вистачило хвилини, до 5 хвилин зламували двері", — розповів Даніїл,

представник ГО "Центурія".

На ранок 18 листопада стало відомо про 68 поранених. Серед них десять дітей. За

інформацією міністра внутрішніх справ Ігоря Клименка, понад 400 людей евакуювали

з пошкодженого житла.

Вже за кілька днів по Сумах знов б’ють, цього разу — безпілотниками. Вперше вони зі

шрапнеллю, повідомив начальник обласної військової адміністрації Володимир Артюх.

Наслідки — двоє загиблих, 13 поранених, близько 20 пошкоджених будинків у

середмісті. В одному з будинків, поруч із яким вибухнув безпілотник, сталася пожежа.

Того дня шахеди атакували три райони міста, у тому числі – приватний сектор міста.

У приватному секторі тоді пошкодило 25 будинків.

Останній обстріл по території Сум стався 20 грудня – по філії "Сумського лісового

господарства" ДП "Ліси України". Били ракетою – внаслідок удару підприємство

09.01.2025, 00:11 Обстріли Сум 2024 — Cуспільне Суми

https://suspilne.media/sumy/914165-obstrili-sum-2024-hronologia-podij/ 8/9

https://suspilne.media/sumy/913605-a-ziv-na-insij-planeti-j-priletiv-sudi-spogadi-pro-vbitogo-vijskovimi-rf-illu-dorosenka/
https://suspilne.media/sumy/882471-zasili-vuho-golovne-so-zivi-ak-ogovtuutsa-meskanci-sum-pisla-udaru-armii-rf/
https://suspilne.media/sumy/885801-but-sob-znisiti-civilne-naselenna-sumi-atakuvali-sahedi-sporadzeni-srapnellu/
https://suspilne.media/sumy/886117-sahed-poskodiv-25-budinkiv-privatnogo-sektoru-u-sumah/


зазнало збитків щонайменше на півмільйона гривень.

Читайте Суспільне у Telegram та WhatsApp

Долучайтесь до нашої спільноти у Viber
Підписуйтеся на наш Instagram
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